PARALUX® CERTIFIED LIGHT

EU - Konformitätserklärung

PARAT Solutions GmbH, 94089 Neureichenau, Germany

erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend beschriebene Produkt

Sicherheitsleuchte PARALUX PX0 XAG LED 123

mit der Kennzeichnung: II 1G Ex ia op is IIC T4 Ga

II 2D Ex ib op is IIIC T105°C Db IP 68

mit den grundlegenden Anforderungen folgender EU-Richtlinien übereinstimmt.

ATEX 2014/34/EU RoHS 2011/65/EU

Angewendete Normen: IEC 60079-0:2017 EN IEC 60079-0:2018 IEC 60079-11:2011 + Cor.:2012 EN 60079-11:2012

IEC 60079-28:2015 EN 60079-28:2015 EN IEC 63000:2018 0158 DEKRA Testing and Certification

Notifizierte Stelle

Neureichenau, 11.05.2021

EG Baumusterprüfbescheinigung

Produktqualitätsbewertung durch

DEKRA Testing and Certification GmbH, 44809 Bochum

BVS 13 ATEX E 021 X

Dominik Mösl Leiter Technik / Produktmanagement Koffer/Licht

www.parat.de

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

EU - Konformitätserklärung

PARAT Solutions GmbH, 94089 Neureichenau, Germany

erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend beschriebene Produkt

Sicherheitsleuchte PARALUX PX1/PX0 PC LED 123

mit der Kennzeichnung: mit der Kennzeichnung: II 1G Ex ia IIC T4 Ga II 2G Ex ib IIB T4 Gb

II 2D Ex ib IIIC T105°C Db IP 68 II 2D Ex ib IIIC T105°C Db IP 68

mit den grundlegenden Anforderungen folgender EU-Richtlinien übereinstimmt.

ATEX 2014/34/EU RoHS 2011/65/EU

Angewendete Normen: IEC 60079-0:2017 EN IEC 60079-0:2018 IEC 60079-11:2011 + Cor.:2012

EN 60079-11:2012 EN IEC 63000:2018 EG Baumusterprüfbescheinigung

BVS 12 ATEX E 059 X

Produktqualitätsbewertung durch

DEKRA Testing and Certification GmbH, 44809 Bochum

Notifizierte Stelle

0158 DEKRA Testing and Certification

Neureichenau, 11.05.2021

EG Baumusterprüfbescheinigung

Produktqualitätsbewertung durch

0158 DEKRA Testing and Certification

DEKRA Testing and Certification GmbH, 44809 Bochum

BVS 12 ATEX E 060 X

Notifizierte Stelle

Dominik Mösl Leiter Technik / Produktmanagement Koffer/Licht

www.parat.de

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

EU - Konformitätserklärung

PARAT Solutions GmbH, 94089 Neureichenau, Germany

erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend beschriebene Produkt

Sicherheitsleuchte PARALUX PX2 PC LED 125

mit der Kennzeichnung: II 2G Ex ib IIB T4 Gb

mit den grundlegenden Anforderungen folgender EU-Richtlinien übereinstimmt.

ATEX 2014/34/EU RoHS 2011/65/EU

Angewendete Normen: IEC 60079-0:2017 EN IEC 60079-0:2018 IEC 60079-11:2011 + Cor.:2012 EN 60079-11:2012 EN IEC 63000:2018

Neureichenau, 11.05.2021

Dominik Mösl Leiter Technik / Produktmanagement Koffer/Licht

www.parat.de

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

EU - Konformitätserklärung

Wir

PARAT Solutions GmbH, 94089 Neureichenau, Germany

erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend beschriebene Produkt

Sicherheitsleuchte PARALUX PX3 PC LED

mit der Kennzeichnung: II 3G Ex nA IIC T4

mit den grundlegenden Anforderungen folgender EU-Richtlinien übereinstimmt.

ATEX 2014/34/EU RoHS 2011/65/EU

Angewendete Normen: EN IEC 60079-0:2018 DIN EN 60529:2014 EN IEC 63000:2018

Neureichenau, 11.05.2021

Dominik Mösl
Leiter Technik /
Produktmanagement Koffer/Licht

www.parat.de

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

EU - Konformitätserklärung

Wir

PARAT Solutions GmbH, 94089 Neureichenau, Germany

erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend beschriebene Produkt

Sicherheitskopfleuchte PARALUX HL-P1

mit der Kennzeichnung: II 2G Ex ib IIB T4 Gb

mit den grundlegenden Anforderungen folgender EU-Richtlinien übereinstimmt.

ATEX 2014/34/EU RoHS 2011/65/EU

Angewendete Normen: IEC 60079-0:2017 EN IEC 60079-0:2018 IEC 60079-11:2011 + Cor.:2012 EN 60079-11:2012 EN IEC 63000:2018 EG Baumusterprüfbescheinigung

BVS 13 ATEX E 051 X

Produktqualitätsbewertung durch

DEKRA Testing and Certification GmbH, 44809 Bochum

Notifizierte Stelle

0158 DEKRA Testing and Certification

Neureichenau, 11.05.2021

Dominik Mösl Leiter Technik / Produktmanagement Koffer/Licht

www.parat.de

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

EU - Konformitätserklärung

Wir

PARAT Solutions GmbH, 94089 Neureichenau, Germany

 $erkl\"{a}ren\ hiermit\ in\ alle iniger\ Verantwortung,\ dass\ das\ nach stehend\ beschriebene\ Produkt$

Sicherheitsleuchte PARALUX PX1 Shorty

mit der Kennzeichnung: mit der Kennzeichnung:
II 1G Ex ia op is IIC T4 Ga II 2G Ex ib op is IIB T4 Gb
II 2D Ex ia op is IIIC T105°C Db IP 68

 $mit\ den\ grundlegenden\ Anforderungen\ folgender\ EU-Richtlinien\ \ddot{u}bereinstimmt.$

ATEX 2014/34/EU RoHS 2011/65/EU

Angewendete Normen: IEC 60079-0:2017 EN IEC 60079-0:2018 IEC 60079-11:2011 EN 60079-11:2012 IEC 60079-28:2015

EN 60079-28:2016

EN IEC 63000:2018

EG Baumusterprüfbescheinigung

BVS 19 ATEX E 054 X

 $Produkt qualit\"{a}ts bewertung\ durch$

DEKRA Testing and Certification GmbH, 44809 Bochum

Notifizierte Stelle

0158 DEKRA Testing and Certification

Neureichenau, 11.05,2021

Dominik Mösl Leiter Technik / Produktmanagement Koffer/Licht

www.parat.de

PARALUX® CERTIFIED LIGHT

